

千人相约黄河畔 龙栖湿地健步行

新华保险客户服务节暨全民健步行活动圆满落幕

10月15日早上,位于黄河边的龙栖黄河森林旅游区游客服务中心广场上,彩旗招展热闹非凡,上千名新华保险客户相聚于此,共同参与当天的新华客户服务节暨全民健步行活动。

据了解,为深入开展全民健身运动,新华保险东营中心支公司在成功举办了两届健步行活动基础上,于10月15日联合龙栖黄河森林旅游区、东营市文化传播联合会、东营市户外运动协会、嗨周末旅游网等单位共同举办第三届全民健步行活动,新华保险健步行也成为了公司的品牌活动,每年与大家金秋如期相约。今年的活动自发起报名以来,新华客户和户外运动爱好者踊跃响应,短短几天时间就吸引超千人报名参与。

在活动开幕式上,东营市保险行业协会会长许金荣、东营市文化传播联合会主席商茂堂、新华保险东营中心支公司总经理段俊超、副总经理吕学文等领导嘉宾共同揭开活动序幕,超过千人的健步行队伍浩浩荡荡,围绕龙栖湿地景观步行7.5公里,强身健体、接触大自然。活动结束后还举行了优秀选手颁奖、幸运客户抽奖、趣味运动会等丰富的互动环节,参与者纷纷感受到了金秋时节户外健身的愉悦和惊喜。

据悉,本次新华保险全民健步行活动也是东营龙栖金秋森林休闲汇系列活动的重要组成部分,此后东营黄河森林旅游区还将举办一系列活动,推介景区,吸引广大游客,感受东营黄河边的壮美风景。



17部门联手整治互联网金融

明年3月底完成

重点整治“校园贷”

近年来,校园“裸条”等校园贷极端事件时有曝出,而校园贷也成为了此次专项整治行动的重点。银监会负责人表示,部分机构通过过度虚假宣传、高利贷陷阱、暴力催收等手段诱导学生过度消费。

对此,监管部门明确将采取分类处置的办法。银监会此次明确提出,借款人应当具备与借款金额相匹配的还款能力;对涉嫌暴力催收、发放高利贷等违法违规机构,有关部门将暂停其校园网贷业务。

此外,《方案》再次强调了网贷平台信息中介的本质。近年来,随着移动通讯手段的发展,第三方支付迅速占领了市场,而支付机构随意挪用客户资金等乱象也多次见诸报端。

此次《方案》明确了第三方支付机构“小额、快捷、便民”的服务宗旨。《方案》规定,非银行支付机构不得挪用、占用客户备付金,人民银行或商业银行不向非银行支付机构备付金账户计付利息,防止支付机构以“吃利差”为主要盈利模式。

此外,《方案》也明确资产管理及跨界从事金融业务应取得相关资质,不得将私募发行的多类金融产品通过打包、拆分等形式向公众销售。同时,互联网金融领域广告不得进行误导性、虚假违法宣传。

严管互联网保险万能险、跨界业务

保监会近日印发《互联网保险风险专项整治工作实施方案》,将互联网高现金价值业务、保险机构依托互联网跨界开展业务等方面列为整治重点,并提出要重点排查万能型人身保险产品的相关风险。

在2016年中短存续期人身险监管新政出台之前,以高收益而迅速走红的“万能险”是各家保险公司官网的“网红产品”。记者近期查询保险公司官网发现,目前仍有部分险企万能险产品的结算利率在8%左右。

保监会在近日的互联网高现金价值业务整治重点中提出重点排查万能型人身保险产品的相关风险。

北京大学教授赵占波表示,“近些年保费规模增长的速度并不正常,可获得收益的万能型保险产品成为一些保险公司大力发展的险种,而在此背后潜藏巨大的风险,也渐渐背离保险保障的本质。”他认为,互联网为万能险提供了重要的销售渠道,而在此过程中存在消费者难以甄别等问题,提出上述监管措施也是监管层配合整个保险产品监管的重要部分。

除了排查万能险风险,保险机构依托互联网跨界开展业务也是整治重点。方案称,保险机构与互联网企业合作开展业务不得违反相关法律法规规定,不得通过互联网跨界开展金融活动实现监管套利。

此外,保监会此次也表明,要重点查处和纠正保险公司和存在设立资金池、非法集资等行为的互联网网贷平台合作。

泰康人寿东营中支

召开2016“扶贫日”捐款活动特别早会



为积极响应国家号召,认真贯彻落实全国扶贫日活动,10月13日,泰康人寿东营中支组织全体员工召开2016“扶贫日”捐款活动特别早会,中支总经理室成员及全体内勤参加早会进行募捐。

募捐现场,中支总经理石磊及总经理室其他成员率先将善款放入捐款箱中。其他员工积极响应,慷慨解囊,为全国扶贫活动的推进助一臂之力。同时,全市六家支公司同步组织召开大早会进行募捐活动,表现出了极大的参与热情,筹得善款7500余元。

泰康人寿东营中支全体员工将继续怀揣梦想,为美好的生活、和谐的社会贡献自己的力量!

深港通业务10月22至23日全网测试

深交所表示,深港通业务将于2016年10月22至23日全网测试,测试期间深交所港股通将模拟2个完整交易日的交易,3个结算日的结算,深市将模拟2个完整交易日的交易,3个结算日的结算。

测试主要内容包括:深市港股通股票交易委托的申报及回报;深市港股通股票一档行情的接收;静态数据文件交换;结算相关业务处理;新一代交易系统日常交易、非交易业务及相关清算交收处理等。(综合)

中国太平保险集团

传达学习全国国有企业党的建设工作会议精神

10月12日下午,中国太平保险集团召开党委扩大会议,传达学习全国国有企业党的建设工作会议精神,并对集团系统学习贯彻会议精神进行部署。会上,集团党委书记、董事长王滨传达了习近平总书记重要讲话精神和刘云山常委总结讲话精神。

会议认为,中央在深化国有企业改革的关键时期,召开全国国有企业党的建设工作会议,规格之高、影响之大、力度之强、意义之深远,前所未有。习近平总书记的重要讲话深刻回答了事关国有

企业改革发展和党的建设的一系列重大问题,具有极强的战略性、思想性、针对性,为做好新形势下国有企业党建工作提供了根本遵循,是加强新形势下国有企业党的建设的纲领性文献。

会议要求,集团各级党组织要按照中央要求,认真抓好学习传达和贯彻落实,坚持以习近平总书记重要讲话精神为指导,紧密联系实际,切实把会议精神全面贯穿到集团各项具体工作中,努力推动集团改革发展和党的建设开创新的局面。一是要在“两学一

做”中深入贯彻落实会议精神。结合学习贯彻即将召开的十八届六中全会精神,持续将学习习近平总书记系列重要讲话精神引向深入。二是要在巡视整改中深入贯彻落实会议精神,特别是要解决好党的领导弱化、部分基层单位党建工作薄弱等问题。三是要在健全现代企业制度中深入贯彻落实会议精神,将党建工作总体要求纳入公司章程,明确党组织在公司法人治理结构中的法定地位;进一步研究落实党委会、董事会、总经理办公会贯彻“三重一大”的细则,持续健全公司治理机

制。四是要在加强组织建设中深入贯彻落实会议精神,深入贯彻落实“四同步”和“四对接”,确保党组织全覆盖。五是要在加强党务干部队伍建设中深入贯彻落实会议精神,逐步在各主要子公司配备专兼职党委副书记;进一步配齐配强各子公司党务工作人员。六是要在加强境外党建中深入贯彻落实会议精神,把集团境外党建工作作为特色工作抓实、抓紧、抓好。七是要在强化综合考评中深入贯彻落实会议精神,强化综合考核中党建等重要政治任务指标。